Текущая контрольная работа 
Вариант 1

1.Найти значение выражений

35+50-21:7=

5* 8-42:7 =

700-(82+364)=

(920-839):9=

(9+347)-(600-308)=

2. Выполни действия

406 кг-207кг=          168г-76г=

500м2-120м 2=          5м 16 см-38 см=
1 км-825 м =

3. Реши задачу.

В книге 64 страницы. Света прочитала восьмую часть всей книги. Сколько страниц ей осталось прочитать?

4. Начерти все оси симметрии в фигуре

[image: image1]
Текущая контрольная работа 

Вариант 2

1. Найти значение выражений

7*8+81:9=

48-42:6+9=

900-(73+456)=

(801-765)+(47+94)=

(678-87)+(47+94) =

2. Выполни действия

508 кг-309 кг =               700 м2-320 м2=

173 г-57 г=                      8 м 12 см-49 см=

1 кг-374 г =
3. Реши задачу

Вокруг школы ученики посадили 24 куста смородины,  малины в 4 раза меньше, чем смородины, а крыжовника столько, сколько смородины и малины вместе. Сколько кустов крыжовника посадили ученики?
4. Начерти все оси симметрии в фигуре


